



Erratum

Erratum to “A new species of killifish of the family Profundulidae from the highlandsof the Mixteca region, Mexico”

Fe de errores “Una especie nueva de ciprinodontiforme de la familia Profundulidae de las tierras altas de la región Mixteca, México”

Claudia Patricia Ornelas-García^{a,b,*}, Emilio Martínez-Ramírez^cIgnacio Doadrio^d

^a Departamento de Zoología, Facultad de Ciencias Naturales, Universidad Autónoma de Querétaro, Av. de las Ciencias s/n, 76230 Juriquilla, Querétaro, Mexico

^b Departamento de Zoología, Universidad Nacional Autónoma de México, Treceer Circuito s/n, Ciudad Universitaria, Coyoacán, 04510 Mexico City, Mexico

^c Departamento de Investigación, Centro Interdisciplinario de Investigación para el Desarrollo Integral Regional Unidad Oaxaca, Instituto Politécnico Nacional, Calle Hornos N°1003, Municipio Santa Cruz Xoxocotlán, 71230 Oaxaca, Mexico

^d Departamento de Biodiversidad y Biología Evolutiva, Museo Nacional de Ciencias Naturales, CSIC, José Gutiérrez Abascal 2, 28006 Madrid, Spain

In this paper, the authors inadvertently made a mistake when writing the specific epithet in the Description Section (p. 929), as *Profundulus mixtlanensis* instead of the correct specific epithet *Profundulus mixtlanensis*. Considering this, there is a duplicate in the specific epithet (1 mention in the case of *Profundulus mixtlanensis* and 29 mentions as *P. mixtlanensis*). Acting as the first reviewers and accordingly to the article 24.2.2 of the International Code of Zoological Nomenclature (ICZN, 1999), we select the epithet *mixtlanensis* as the correct epithet for the species, while *mixtlanensis* (p. 929) corresponds to an incorrect epithet and therefore not available.

Reference

International Commission on Zoological Nomenclature. (1999). *International Code of Zoological Nomenclature*. International Trust for Zoological Nomenclature., ISBN 0-85301-006-4.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rmb.2015.10.001>

* Corresponding author.

E-mail address: patriciaornelasg@gmail.com (C.P. Ornelas-García).

Peer Review under the responsibility of Universidad Nacional Autónoma de México.